

મનપા ૧૦ કાર્યક્રમો યોજી પાટગરના જન્મ દિવસની ઉજવણી કરશે

સે. ૨, ૨૪, ૨૯ અને ૨૧ માં નેત્ર ચિકિત્સા કેમ્પ સે. ૪ માં સર્વરોગ નિદાન કેમ્પ : એસ.ટી.સી. ખાતે તેજસ્વી છાત્રોનું સન્માન

ગાંધીનગર, તા. ૧ ગાંધીનગર મહાનગર પાલિકાએ આજે પાટનગરના જન્મ દિવસે ૧૦ જેટલા વિવિધ કાર્યક્રમોનું આયોજન કર્યું છે. આ કાર્યક્રમો થકી જન્મદિનની ઉજવણીમાં લોકોને ભાગીદાર બનાવશે. મહાનગર પાલિકાની અખબારી યાદીમાં જણાવ્યા મુજબ સ્વચ્છતા રેલી,

તેજસ્વી વિદ્યાર્થીઓનું સન્માન, સામી મંડળની બહેનોને રિવોલ્વીંગ ફંડના ચેક આપવાનો કાર્યક્રમ, આંગણવાડી કેન્દ્રોને સ્વચ્છતા ક્રીટ તેમજ અનાજ ભરવાના પીપનું વિતરણ, ટ્રી ગાર્ડ અને ડસ્ટબીનનું વિતરણ, નેત્ર ચિકિત્સા કેમ્પ તેમજ સર્વરોગ નિદાન યજ્ઞ, વે ધીજનું ખાતમુહૂર્ત તેમજ મહિલા જાગૃતિશિબિર જેવા કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

આ કાર્યક્રમોની સાથે સાથે કોર્પોરેશનની વિવિધ સંવર્ગની જગ્યા પર પસંદગી પામેલા કર્મચારીઓને નિયુક્તી પત્રો પણ એનાયત કરવામાં આવશે. કોર્પોરેશનનું મુખ્ય કાર્યક્રમ આજે ૪.૩૦ વાગે જિલ્લાના પ્રભારી મંત્રી શ્રી નીતિન પટેલના અધ્યક્ષપદે યોજાશે. જેમાં રાજ્યમંત્રી શ્રી

શંકરભાઈ ચૌધરી, ધારાસભ્યો શ્રી અશોક પટેલ, શ્રી શંભુજી ઠાકોર તથા પ્રભારી સચિવ શ્રી એમ.એસ. ડાંગુર ખાસ ઉપસ્થિત રહેનાર છે. કોર્પોરેશનના મુખ્ય કાર્યક્રમ દરમિયાન ચેક વિતરણ, નિયુક્તી પત્રો, તેજસ્વી છાત્રોનું સન્માન, ઉમ્મીદ યોજનાના પ્રમાણપત્રોનું વિતરણ સહિતના કાર્યક્રમો સમાવિષ્ટ કરાયા છે. શહેરમાં નેત્ર ચિકિત્સક કેમ્પો સેક્ટર-૨, સે. ૨૪, સે. ૨૮, સે. ૨૧ ના સરકારી દવાખાનાઓ ખાતે યોજાશે. જ્યારે સે. ૪ માં કોળી સમાજની વાડી ખાતે સર્વરોગ નિદાન કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. કોર્પોરેશન દ્વારા જન્મદિનની ઉજવણીને યાદગાર બનાવવા માટે પૂરજોશમાં તેયારી ચાલી રહી છે.



૩૧ જુલાઈની રાત્રીએ ગાંધીનગર ટાઉનહોલમાં હિન્દી ફિલ્મી જગતનાં મહાન પાર્શ્વ ગાયકની પુણ્યતિથિએ જણીતા કલાકાર અમીત મહેતા અને નગરની જાણીતી સંસ્થા ધનગનાટના સહયોગથી 'અભી ના જાઓ છોડકર કે દિલ અભી ભરા નહીં' કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. સુરીલી સંગીતની આ સફરમાં અમિત મહેતાને નીલુ દવે અને દર્શના ગાંધીનો સાથ મળ્યો હતો. રફી સાહેબનાં ભાગપણથી લઈ તેમના જીવનની વાતોને દર્શ્ય શ્રાવ્યથી રજૂ કરતાં આ કાર્યક્રમને ઉત્તમ સંગીતે ચાર ચાંદ લગાવી દીધા હતા.



(તસવીર : કશ્યપ નિખાવત)

આજના ધાર્મિક કાર્યક્રમ

- શ્રી સમસ્ત બ્રહ્મસમાજ સેક્ટર-૨૬ દ્વારા શ્રાવણ માસ નિમિત્તે ભોળાનાથના શિવમહિમ પાઠ અને સ્તુતી વંદના આજે રાત્રે ૯.૦૦ વાગે ભરતભાઈ એચ. ભટ્ટ પ્લોટ નં. ૪૩૨/૧, કિસાનનગર ખાતે યોજવામાં આવશે.
- શ્રી શિવ-શક્તિ શિવમહિમ સ્તોત મંડળ, સેક્ટર-૨૩ દ્વારા શિવ મહિમ સ્તોત આજે રાત્રે ૯.૦૦ વાગે આશિષભાઈ વ્યાસ, અભિલાષા ફલેટ, બીજે માળ, ચર્ચની સામે યોજવામાં આવશે.
- શ્રીમાળી બ્રાહ્મણ સમાજ ગાંધીનગર દ્વારા શિવમહિમ પાઠ આજે રાત્રે ૮.૩૦ વાગે રૂઢપ્રસાદ ઓઝા પ્લોટ નં. ૧૮૦/૧ સેક્ટર-૬-બી ખાતે યોજવામાં આવશે.
- વાવોલ રામધામ ખાતે આજે ૫૦૦૦ નંગ ચોકલેટના હિંડોળા જુલાવવામાં આવશે. ભાવિભક્તોને લાભ લેવા આમંત્રણ પાઠવવામાં આવ્યું છે.

નાગરિક પરિષદની માસિક બેઠક

ગાંધીનગર, તા. ૧ ગાંધીનગર શહેર જાગૃત નાગરિક પરિષદની માસિક બેઠક તા. ૪ ઓગસ્ટ, સોમવાર સાંજે ૫.૦૦ વાગે નમન એપાર્ટમેન્ટ સેક્ટર-૨૧ ખાતે પ્રમુખ લલજીભાઈ વાડિયાના અધ્યક્ષ સ્થાને યોજવામાં આવશે.

ધણપ ગામના આશાસ્પદ યુવાનનો ગળે ફાંસો ખાઈ આપઘાત

ગાંધીનગર, તા. ૧ ગાંધીનગર નજીક આવેલા ધણપ ગામમાં રહેતા ૪૦ વર્ષીય આશાસ્પદ યુવાન પ્રહલાદભાઈ રામાભાઈ રાવળ છેલ્લા બે દિવસથી કોઈ કારણોસર માનસિક તણાવમાં હતા. દરમિયાન આજે કોઈ અગમ્ય કારણે પોતાના ઘરે પંખે દુપહોળાં બાંધીને ગળે ફાંસો ખાઈ પ્રહલાદભાઈને જીવનલીલા સંકેલી નાખી હતી. ચિલોડ પોલીસે અકસ્માત મોતનો ગુનો દાખલ કરીને તપાસ શરૂ કરી છે.

સેક્ટર-૨ ના ચંદ્રમૌલેશ્વર મહાદેવનો પાટોત્સવ ઉજવાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧ ચંદ્રમૌલેશ્વર મહાદેવ સેક્ટર-૨-બી ખાતે હવન સાથે તા. ૩જી ઓગસ્ટના રવિવારે પાટોત્સવ ઉજવાશે. ધ્વજારોહણ, પ્રસાદનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. તેમ જ શ્રી જિતેન્દ્રભાઈ પુરોહિતે જણાવેલ છે.

નેશનલ સાયન્સ સેમિનાર-૨૦૧૪ યોજાયો હતો. ઉજવણી ભવિષ્ય માટે કૃષિક્ષેત્રે સંશોધન : પડકારો અને શક્યતાઓ વિષય પર જિલ્લાકક્ષાની સ્પર્ધા યોજવામાં આવી હતી. જેમાં જિલ્લાની માધ્યમિક શાળાના વિદ્યાર્થીઓએ મોટી સંખ્યામાં ભાગ લીધો હતો.

ધોળાકુવા હત્યા પ્રકરણમાં શકમંદનો આપઘાતનો પ્રયાસ પોલીસના ત્રાસથી દવા પીધી હોવાનો પરીવારજનોનો આક્ષેપ

ગાંધીનગર, તા. ૧ ગાંધીનગરમાં ચક્ર્યાર મચાવી દેનાર ધોળાકુવા ગામની કિશોરીની હત્યા પ્રકરણનો હજુ ભેદ ઉકેલાયો નથી ત્યારે આ હત્યામાં શંકાના દાયરામાં આવેલા એક શકમંદ ગઈ મોડી રાત્રે દવા પી જઈને આપઘાતનો પ્રયાસ કર્યો છે. પરિવારજનોનો આક્ષેપ છે કે પોલીસના ત્રાસથી તેણે દવા પી લીધી હતી.

વીમા ક્ષેત્રે એફડીઆઈનો ઈન્શ્યુરન્સ એમ્લોઈઝ એસો.ના વેસ્ટર્ન ઝોન દ્વારા ભારે વિરોધ એફડીઆઈને છૂટ આપવાથી દેશના લોકોની બચતના નાણાં પર વિદેશી ભાગીદારનો અંકુશ વધી જશે

ગાંધીનગર, તા. ૧ કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા સામાન્ય બજેટમાં વીમા ક્ષેત્રે વિદેશી સીધા રોકાણના દરવાજા ખુલ્લા મુકાતા ઓલ ઈન્ડિયા ઈન્શ્યુરન્સ એમ્લોઈઝ એસોસિએશનના વેસ્ટર્ન ઝોન દ્વારા ભારે વિરોધ નોંધાવવામાં આવ્યો છે. ભૂતપૂર્વ નાણા મંત્રી યશવંત સિંહાના ચેરમેન પદે નિમાયેલી સ્ટેટીંગ કમિટીના અભ્યાસ બાદ એફડીઆઈની મુદત રોકાણની મર્યાદા વધારવાની જરૂર નથી તેવી સર્વાનુમતે કરાયેલી ભલામણ પછી કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા સીધા વિદેશી રોકાણને ૪૮ ટકા સુધી વધારવાના નિર્ણયનો એસોસિએશન દ્વારા દેશભરમાં વિરોધ કરાઈ રહ્યો છે.

નિસર્ગ સાયન્સ સેન્ટરમાં નેશનલ સાયન્સ સેમિનાર-૧૪ યોજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૧ ગાંધીનગરમાં આજે વિજ્ઞાનલક્ષી પ્રવૃત્તિઓનો વેગ આપતો આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. ગુજરાત કાઉન્સિલ ઓન સાયન્સ એન્ડ ટેકનોલોજી ગાંધીનગર, નેશનલ સેમિનારમાં ટૂરટી અનિલભાઈ પટેલે વિજ્ઞાનને લગતી વિદ્યાર્થીઓને માહિતી પુરી પાડી હતી. તેમજ સ્પર્ધાના વિષય પર સંબોધન કર્યું હતું. નરેશભાઈ ઠાકરે ચાઈ અને પી.પી.ટી. દ્વારા માહિતી કેવી રીતે અન્ય વ્યક્તિને ઉપયોગી થઈ શકે છે તેની માહિતી આપી હતી.

સેમિનારમાં ગાંધીનગર જિલ્લાની ૩૦ માધ્યમિક શાળાઓના વિદ્યાર્થીઓએ ભાગ લીધો હતો. વિદ્યાર્થીઓએ વિષયને અનુરૂપ ચાર્ટર્સ, સ્લાઈડ્સ તેમજ પી.પી.ટી. પ્રેઝન્ટેશન રજૂ કર્યું હતું. જેમાં પ્રથમ નિત્રાદ ઠક્કર, સેન્ટ ઝેવિયર્સ, બીજો ભોજક ઝીલ, ત્રીજો શ્રેય પટેલ બન્ને સ્વામિનારાયણ ગુરુકુલ નંબર મેળવ્યો હતો. આ વિદ્યાર્થીઓ આગામી ઓગસ્ટ માસમાં યોજનારી જિલ્લાકક્ષાની સ્પર્ધામાં ભાગ લઈ પ્રતિનિધિત્વ કરશે. સ્પર્ધામાં નિષ્ણાંક તરીકે તારક ઠક્કર, વિજયભાઈ પટેલ સહયોગ આપ્યો હતો. સ્પર્ધાનું સફળ આયોજન હાર્દિક મકવાણા, શિવાંગ પટેલ અને મિત પટેલ દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું.

પેન્શનરોના અણઉકલ્યા પ્રશ્નોની મુખ્યમંત્રી સમક્ષ રજુઆત

ગાંધીનગર, તા. ૧ ગુજરાત રાજ્ય નિવૃત્ત કર્મચારી મંડળ દ્વારા મુખ્યમંત્રીને આવેદનપત્ર આપેલ છે. જેમાં પેન્શનરોના અણઉકલ્યા પ્રશ્નોની રજુઆત કરેલ છે. અપરણીત પુત્રી-વિધવા-ત્યકતાને ઉમરની મર્યાદા સિવાય આજીવન પેન્શન આપે, પ્રવાસ નિગમ દ્વારા પ્રવાસનુઆયોજન, પેન્શનરો માટે અદાલતની વ્યવસ્થા, કેન્દ્ર સરકારે દિવસથી મેડીકલ એલાઉન્સ આપે ત્યારથી મંજૂર કરવું નિવૃત્તોને ગ્રેડ પેનો

ગાંધીનગરમાં પેરેન્ટસ એસોસિએશનની સ્થાપના કરાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૧ ગાંધીનગર શહેરના તમામ ધોરણ ૧ થી ૧૨ માં અભ્યાસ કરતા સર્વ વિદ્યાર્થીઓના વાલીઓનું ગાંધીનગરનું સર્વ પ્રથમ રજીસ્ટર્ડ (રજ.નં. GDR/૧૦૧૦૬/૨૦૧૪) 'પેરેન્ટસ એસોસિએશન' ની સ્થાપના કરવામાં આવેલ છે. આ પેરેન્ટસ એસોસિએશનની પ્રથમ ગેટ-ટુ-ગેટર મિટિંગ તાજેતરમાં તા. ૨૬-૭-૨૦૧૪ના રોજ જુના સચિવાલય કેન્ટ્રીન ખાતે યોજવામાં આવેલ હતી. જેમાં ગાંધીનગર શહેરના તમામ ધોરણ-૧ થી ૧૨ માં અભ્યાસ કરતા સર્વ વિદ્યાર્થીઓના આશરે ૧૫૦ થી વધુ વાલીઓએ ઉલ્લાસપૂર્વક ભાગ લીધેલ હતો તથા ગાંધીનગર શહેરના તમામ ધોરણ-૧ થી ૧૨ માં અભ્યાસ કરતા સર્વ વિદ્યાર્થીઓના શિક્ષણ, રમત-ગમત, સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ વિગેરે સર્વાંગી વિકાસને આવરી લેતી તમામ બાબતો માટે પ્રતિભાસ આયોજન કરવામાં આવનાર કાર્યક્રમોની રૂપરેખા તૈયાર કરવામાં આવેલ હતી. પેરેન્ટસ એસોસિએશનના મેમ્બરશીપ માટેના ફોર્મ રાવલ કિરાણા સ્ટોર્સ, બેંક ઓફ મહારાષ્ટ્રની બાજુમાં તથા ગોપી મેડીકલ સ્ટોર્સ, પુણ્યા પાર્લરની પાછળ, સેક્ટર-૨૧, ડીસ્ટ્રીક્ટ શોપીંગ સેન્ટર ખાતેથી મેળવી પરત કરી શકાશે તથા પેરેન્ટસ એસોસિએશનના સંપર્ક તેમજ મેમ્બરશીપ માટે ગાંધીનગર, pagandhinagar14@gmail.com ઉપર પણ સંપર્ક કરી શકાશે. પેરેન્ટસ એસોસિએશનના મુખ્ય ઉદ્દેશો ગાંધીનગર શહેરના તમામ ધોરણ-૧ થી ૧૨ માં અભ્યાસ કરતા સર્વ વિદ્યાર્થીઓના શિક્ષણ, રમત-ગમત, સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ વિગેરે સર્વાંગી વિકાસને આવરી લેતી તમામ બાબતો માટે પ્રતિભાસ આયોજન કરવામાં આવનાર છે. ગાંધીનગર શહેરના તમામ ધોરણ-૧ થી ૧૨ માં અભ્યાસ કરતા સર્વ વિદ્યાર્થીઓના સર્વાંગી વિકાસ માટે વિવિધ ક્ષેત્રના ઉચ્ચ કક્ષાના નિષ્ણાંતોની સેવાઓ લઈ પ્રતિભાસ વિવિધ કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવનાર છે. તથા સ્કૂલ મેનેજમેન્ટ સાથે સોહાદૃષ્ટતાવાતાવરણમાં હકારાત્મક અભિગમ દ્વારા પ્રત્યેક બાળકના સર્વાંગી વિકાસ માટે અવિરત પ્રયત્નશીલ રહેશે. ટૂંક સમયમાં જ પેરેન્ટસ એસોસિએશનની વેબ સાઈટ લોન્ચ કરવામાં આવનાર છે.

કુદરતી સાનિધ્યના સથવારે પાકતુ સ્વાદિષ્ટ અને લોકપ્રિય શાકભાજી કંકોડા

યોમાસા પુરતી મર્યાદિત આ શાકભાજી, રાસાયણિક યુગમાં વગર ખર્ચની ઉપજ ગાંધીનગર, તા. ૧ યોમાસાની ઋતુના શ્રાવણ માસમાં સદાય યાદગાર રહેતુ શાકભાજી કંકોડા લોકોમાં અતિ પ્રિય છે. કુદરતી સાનિધ્યના સથવારે વાડ ઉપર વગર ખર્ચે વેલા ઉપર ઉત્પાદિત થતા કંકોડા સ્વાદિષ્ટ હોવાથી હાલ તેની માંગ ખુબ જ વધી છે. ફક્ત યોમાસા પુરતુ જ આ શાકભાજી ઉત્પલબ્ધ રહેતુ હોવાથી બજારમાં તેના ભાવ ખુબજ ઉંચા રહે છે. છતાં પણ ગૃહીણીઓ કુદરતી શાકભાજી હોવાથી હોંશે હોંશે ખરીદી કરે છે. રાસાયણિક યુગમાં ખેતી સૌથી ધીમી વધુ આ શાકભાજી ઉત્પાદન થતી હોય અને શ્રાવણ માસમાં શિતળા સાતમના દિવસે ઠંડા ખોરાક તરીકે સૌથી વધુ ઉપયોગ થાય છે જેથી બજારમાં રાંધણ છઠ્ઠના દિવસે ભરપૂર માત્રામાં જોવા મળે છે. બાજરીનો રોટલા, ઘી અને કંકોડાનું શાક એ સૌથી સ્વાદિષ્ટ ભોજન મનાય છે. જેથી લોકો સિસનનું આ શાક મનમુકીને આરોગે છે. વધુમાં આ શાકભાજીના વેલા ઉપર સાપ જેવા જળચર પ્રાણીઓ વધુ હોવાથી સાવચેતીપૂર્વક વેલા ઉપરથી તેનો ઉપાડ થાય છે. રાજ્યમાં ખેતી કરતા ઘણાખરા ખેડૂતો પોતાના ખેતર ફરતેકરેલ વાડ ઉપર આ શાકભાજીના વેલાનું વાવેતર કરતાં હોય છે. વર્સ દરમિયાનના તમામ શાકભાજીના પ્રમાણમાં આ શાકભાજી વગર ખર્ચે વધુ વળતર સાથે સિસનની શ્રેષ્ઠ માંગમાં પરિવર્તિત થાય છે.

આજે ગાંધીનગરમાં આજનો દિવસ

<p>સૂર્યોદય : ૬.૧૧ સૂર્યાસ્ત : ૭.૨૧</p>
<p>લાપમાન</p>
<p>મહત્તમ : ૩૩.૦ ડિ.સે. લઘુત્તમ : ૨૭.૦ ડિ.સે.</p>
<p>ભેજવું પ્રમાણ</p>
<p>સવારે ૮૯ ટકા સાંજે ૭૯ ટકા</p>
<p>મનોરંજન</p>
<p>સીટી પેસ</p>
<p>: સ્કીન-૧ :</p>
<p>ક્રીક : ૧.૩૦, ૪.૩૦, ૭.૩૦, ૧૦.૩૦</p>
<p>: સ્કીન-૨ :</p>
<p>ક્રીક : ૧.૨૪, ૩.૩૦, ૬.૩૦, ૯.૩૦</p>
<p>: સ્કીન-૩ :</p>
<p>હરક્યુલસ(અંગ્રેજી) (૩ડી) : ૨.૦૦, ૪.૦૦, ૬.૦૦, ૮.૦૦</p>
<p>ક્રીક : ૧૦.૦૦</p>
<p>: સ્કીન-૪ :</p>
<p>લતીક- ક્રીંગ ઓફ કાર્તમ : ૧૨.૦૦, ૨.૧૫</p>
<p>હંપ્ટી શર્મા ક્રી દુહ્લનીયાં : ૧૦.૦૦</p>
<p>અલ્લુડુ સીપુ (તેલુગુ) : ૭.૦૦</p>
<p>: સ્કીન-૫ :</p>
<p>ક્રીક : ૧૦.૦૦,</p>
<p>લતીક- ક્રીંગ ઓફ કાર્તમ : ૭.૦૦</p>
<p>હેટ સ્ટોરી-૨ : ૭.૦૦</p>
<p>: સ્કીન-૬ :</p>
<p>હંપ્ટી શર્મા ક્રી દુહ્લનીયાં : ૪.૩૦</p>
<p>લતીક- ક્રીંગ ઓફ કાર્તમ : ૭.૦૦</p>
<p>ક્રીક : ૧૦.૦૦</p>

<p>મૂવી પ્લેક્સ, કલોલ</p>
<p>: સ્કીન-૧ :</p>
<p>ક્રીક : ૧૦.૩૦, ૧.૩૦, ૪.૩૦, ૭.૩૦, ૧૦.૩૦</p>
<p>: સ્કીન-૨ :</p>
<p>ક્રીક : ૧૦.૦૦, ૧.૦૦, ૪.૦૦, ૭.૦૦, ૧૦.૦૦</p>
<p>: સ્કીન-૩ :</p>
<p>લતીક- ક્રીંગ ઓફ કાર્તમ : ૧૦.૧૫, ૧.૧૫, ૪.૧૫, ૭.૧૫, ૧૦.૧૫</p>
<p>ધાર્મિક કાર્યક્રમ</p>
<p>● શ્રાવણ સુદ છઠ, તા. ૨-૮-૨૦૧૪, શનિવારના રોજ લહેરિયાના હિંડોળા, શ્રીજી શ્રીગોવર્ધનાચળની હલેલી, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.</p>

આપની આજ

- મેષ** : મનોનુકૂળ કાર્ય થવાનો યોગ બની રહ્યો છે. આર્થિક ક્ષેત્રમાં વિવાદિત કાર્યોનો હલ કરવા માટે યાત્રા-પ્રવાસ થઈ શકે છે. મિત્રો સાથે સમય પસાર થઈ શકે છે.
- વૃષભ** : આમોદ-પ્રમોદ વિલાસિતામાં સમય પસાર થશે. અમુકૂલ પરિણામ માટે સક્રિયતા અને નિર્ણયિતતા આવશ્યક છે. વિવાદિત કાર્યોમાં સફળતા પ્રાપ્તિ થઈ શકે છે.
- મિથુન** : વિશિષ્ટ ભાગ્યવર્ધક ધાર્મિક કાર્યોના આયોજનો થઈ શકશે. સામાજિક સમસ્યાઓમાં સહયોગ પ્રાપ્ત કરવો પડશે. આર્થિક કાર્યો માટે વિશેષ યાત્રાઓ થઈ શકે છે.
- કર્ક** : ક્રોડબીજોના સાથ સહકાર-પ્રેમથી મન પ્રસન્નતા પ્રાપ્ત થશે. મિત્રોનાં સહયોગથી કાર્યમાં સફળતા મળવાની સંભાવના વધે છે. આપે વિનમ્રતા અને સામંજસ્યથી કામ કરવું હિતકારી થઈ શકશે.
- સિંહ** : આપે ધારેલા કાર્યો પૂર્ણ થઈ શકશે. શારીરિક સ્વિક્રમ પ્રાપ્તિનો યોગ. સામાજિક અને રાજકીય ક્ષેત્રમાં પદ-પ્રતિષ્ઠામાં વૃદ્ધિ થવાનો યોગ બની રહ્યો છે. આપના દ્વારા થયેલ સંચિત ધનમાં વૃદ્ધિ થઈ શકે છે.
- કન્યા** : આજે નવા સંબંધો બંધાઈ શકે છે. સત્સંગ થઈ શકે છે. ઉપરી અધિકારીઓ દ્વારા આપના પર કાર્યભાર વધી શકે છે. માનસિક શાંતિ જાળવી રાખવી. ઘરમાં મહેમાન આવવાની સંભાવના છે.
- તુલા** : અટવાયેલા કાર્યોમાં આપના કર્મક્ષેત્રમાં ભાગ્યવર્ધક પરિણામ પ્રાપ્ત થઈ શકે છે. જ્ઞાન શોધના કાર્યોમાં આપનું મન પરોવાશે. ધ્યાન, ગહન શોધ, જ્ઞાન, ગુપ્ત જ્ઞાન સંબંધી કાર્યોમાં તમે જોડાઈ શકો છો.
- વૃષ્ઠિક** : સામાજિક અને ધાર્મિક કાર્યોથી તમને યશ અને સન્માન પ્રાપ્ત થઈ શકશે. વ્યાપારમાં પ્રગતિ જણાય. આરોગ્ય પ્રત્યે બેદરકારી ન રાખવી. નવા વાહનની ખરીદી થઈ શકે છે.
- ધન** : આપ પોતાની જુદાના ઉપયોગથી કાર્યમાં વિકાસ સાધી શકશો. હિતશત્રુઓ દ્વારા હાનિ થવાની સંભાવના રહેલ છે. કોર્ટ-કચેરીના કેસોમાં આપને સફળતા પ્રાપ્ત થઈ શકે છે.
- મકર** : ગહન શોધ, જ્ઞાન તેમજ આધ્યાત્મના અગત્યના કાર્યોમાં ગહન શોધના કાર્યો થઈ શકશે. રોજગારીક્ષેત્રમાં નવા રસ્તાઓ તમને મળી શકે છે.
- કુંભ** : આપને નાણાંકીય મુશ્કેલીઓનો સામનો કરવો પડી શકે છે. પાનપાનમાં સંયમ રાખવું. ઉચ્ચસ્તરીયે આપને પ્રતિષ્ઠા અને માન-સન્માન પ્રાપ્ત થઈ શકે છે.
- મીન** : ધાર્મિક કાર્યોમાં તરફ પ્રેરાશો. શૈક્ષણિક ક્ષેત્રમાં આવનારી સમસ્યાઓને સંયમપૂર્વક ઉકેલી હિતાવહ રહેશે. સામાજિક અને રાજકારણ ક્ષેત્રમાં માન-પ્રતિષ્ઠામાં વૃદ્ધિ થઈ શકશે.

ચિરવિદાય

- સ્વ. પરમાર મણીભાઈ જેઠીભાઈ (ઉ.વ.૭૪) મુ.પો. રાંધેજા, તા.જી ગાંધીનગર
- સ્વ. કાંગસીયા પૂનાભાઈ સદાભાઈ (ઉ.વ.૭૪) ચરેડી છાપરા, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર
- સ્વ. ઠાકોર વરસંજીભાઈ બેચરજી (ઉ.વ.૭૫) મુ. પો. વાસણીયા મહાદેવ, તા.જી. ગાંધીનગર
- સ્વ. ઠાકોર પુંજીજી જવાનજી (ઉ.વ. ૮૦) મુ. મોટી આદરજ, તા.જી. ગાંધીનગર
- સ્વ. ધર્મન્દ્ર રાધેશ્યામ બ્રહ્મભટ્ટ (ઉ.વ. ૪૨) પ્લોટ નં. ૬૪૮, વાસ્તુનિર્માણ સોસાયટી, સેક્ટર-૨૨, ગાંધીનગર
- સ્વ. ઠાકોર સેધાજી મગનજી (ઉ.વ.૭૫) મુ. ગોલધરા, તા. કલોલ, જી. ગાંધીનગર